Hola, muy buenas alumnos y alumnas, espero que estéis todos
bien y que llevéis este quédatenacasa, con paciencia y mucho
danimo.

Ahi os van unas fichas de repaso, creo que son facilitas, pero si
tenéis problemas en algunas de ellas, podéis usar este cuadro
para colocar las unidades y pasar de unas a otras. Y recordar,
que en los problemas sdlo se puede trabajar con una unidad, si
aparecen varias unidades tenéis que pasar todas a una unidad;
casi siempre la mds pequeia.

CM [DM UM [C |D |U | décimas | centésimas | milésimas

Acordaos que en cada casilla solo puede haber una cifra.

ANIMO






Matemadticas.5° Primaria Repaso

Nombre:

Calada el termino-que falta erv cadar operacicn

52.685 + [-87.652] | — 6753 [=6.397 |
+ 34476 |- 56.987] [39.455 — [- 12247
2% X w22 [ - 25 [w
x 340 [-z9#100]  [184.795: [ 591

|| Esaribe el niumero-anterior y el posterior
1.000.000 ] I:I

I 9.386.999 |:|
|599.999.999[ I:I

| | |30.aoo.000 |

| I | 900.000. 000| I:I

90 X 40= 640+ 230=




Mateméticas. 5° Primaria Repase

Trimestre.

Nombre:

Escribe cowcifrasy

Seisy milésimas

Cinco décimay

Nueve centesimas

Qu e,

Doce décimas

Cuatvo centesimay

Dieg centesimasy

Colocav loy signoy < o> donde covresponda

1,8 2,8 4,3 4,124
0,005 0,5 2,999 3
1,542 1,524 8,01 8,10
0,006 0,040 6,577 6,757




Matemadticas.5° Primaria Repaso

Nombre:

Realiga lay operacionesy

24,578 + 19,063 + 59,004 =

68,795 — 29,05=

69,005 + 32,4 + 14,761=

29,76 — 16,549=

Tenemos tres jowray de agua, tlenew lay siguientes
capacidadesy 1,75 litros, 2,5 litroyy 0,250 litros. ;Qué
capacidad tienew entre Loy tres?

8+12:4= 10:5X 3=




Matematicas.5° Primaria Repaso

Nombre:

Ana-tiene 36,789 ewwoy y segastar 12,35 esv uwnar
camiselov y 6,25 erwroy ew wna pulsera. ;Cuento dinero-
le queda?

Completw las series

Swma una centena de millar cada veg

| 120000 || 220000 || ||

I | | || Il

920.000

Sumev una unidad de milow cadas vey

[ 1.000.000 |[ 2.000.000 ] | | |

| || | | |

9.000.000




Matematicas.5° Primaria Repaso

Nombre:

Un camidry Uevabow 298 kg de frutow. Env urv mercado
descargo-26 cajoy de 7 kg de frutw cada unw. ;Cudntoy
kg de frutm Ueva ahora el camion?

Datoy Operacioney

Resudtado

Realiga lay operaciones

|12,35x55,12= |

34,78 X 19,08 = |

65,93 X 34, 59 = |

73,49 X 22,34 = |




Matemdticas.5° Primaria Repaso

|Nombre:

Conlestov

Cuantay centesimasy hay en media unidad?

JCuantny centesimas hay en mediav decima?

Cuantay milesimas hay e media centesima?

Pedro-comprd unpantalénpor 38, 69 ewvoyy una
sudaderapor 24,14 ewros. Pago con wvbillete de 50 y
otre-de 20. jCudnto-dinero-le devolvieron?

Datoy

Operacioney

Resultado




